Protokół nr 14/2019
wspólnego posiedzenia 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 16 września 2019 r. /godz. 1200/ 


1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
3. Sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za I półrocze 2019 roku.  
4. Informacja nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2019/2020. 
5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.
6. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli zajmujących stanowiska kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej, nauczycieli pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych oraz nauczycieli praktycznej nauki zawodu w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.   
7. Projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr IV/34/19 Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 
8. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r. 
9. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
10. Wolne wnioski. 
11. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył Sylwester Górzny, Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, który powitał wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. Lista obecności członków Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 1 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji stanowi zał. nr 2 do protokołu. Następnie przewodniczący zapytał, czy są wnioski do przedstawionego porządku posiedzenia Komisji. 
Wniosków w sprawie zmiany porządku posiedzenia Komisji nie zgłoszono. 
Ad 2. Pani Dagmara Korbel-Gołąb Główna Księgowa SCM przedstawiła informację Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 3 do protokołu.
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Starosta Tomasz Stanisławski, radna Barbara Papuszka, Główna Księgowa SCM Dagmara Korbel-Gołąb, radna Teresa Chodyko, Główna Księgowa SCM Dagmara Korbel-Gołąb, radny Sylwester Górzny, Główna Księgowa SCM Dagmara Korbel-Gołąb, radny Sylwester Górzny, Starosta Tomasz Stanisławski. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za. 
Ad 3. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za I półrocze 2019 roku, które stanowi zał. nr 4 do protokołu.
Uchwała Nr CCCXIV.568.2019 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Szczecinie z dnia 12 września 2019 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu Goleniowskiego informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za pierwsze półrocze 2019 r. stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższe sprawozdanie – 5 głosów za. 
[bookmark: _GoBack]Ad 4. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła informację nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2019/2020. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Barbara Papuszka, Dyr. WO Renata Chomińska, radna Barbara Papuszka, Dyr. WO Renata Chomińska, radny Kazimierz Ziemba, Dyr. WO Renata Chomińska.
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za. 
Ad 5. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia Regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski, który stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Ad 6. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli zajmujących stanowiska kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej, nauczycieli pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych oraz nauczycieli praktycznej nauki zawodu w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski. Projekt uchwały stanowi zał. nr 8 do protokołu.   

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Barbara Papuszka, Dyr. WO Renata Chomińska, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr IV/34/19 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 28 lutego 2019 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Ad 8. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r., który stanowi zał. nr 10 do protokołu.   

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 8 głosów za.   
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 
Ad 9. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 13 września 2019 r. do 4 września 2019 r. stanowi zał. nr 11 do protokołu. 
Ad 10. Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Komisji, prowadzący obrady - Przewodniczący Komisji Sylwester Górzny o godz. 1405 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu.    

Nośnik z zapisem dźwiękowym posiedzenia Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

Przewodniczący Komisji 
        Spraw Społecznych i Oświaty 

     Sylwester Górzny 


Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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